
خبر و مصاحبه

برگزاری جلسه هماهنگی مقدماتی 
نوجوانان آسیا 

ــــت هماهنگی مسابقات گروه D مقدماتی جام  نشس
ــیا روز گذشته از ساعت ۱۰  ــ ملت‌های زیر ۱۷ سال آس
ــهر احمدآباد  ــ ــل »ویواناتا« ش ــ ــــت محلی در هت به وق

برگزار شد.  هند 
ــد، ایران،  ــ ــای هن ــ ــدگان تیم‌ه ــ ــه نماین ــ در این جلس
ــتند.  ــ ــان حضور داش ــ ــه و لبن ــ ــن‌ تایپ ــ ــطین، چی ــ فلس
ــری‌  ــ ــــف جعف ــران، یوس ــ ــان ای ــ ــی نوجوان ــ ــم مل ــ از تی
ــــک(،  ــی‌زاده‌ )پزش ــ ــدرام خداقل ــ پ ــم(،  ــ تی ــر  ــ )مدی
ــانه‌ای( و امید عرب‌  ــ ــر رس ــ ــه‌ )مدی ــ ــد پالیزپیش ــ محم
ــرکت کردند. طبق  ــ ــه ش ــ ــتیبانی( در جلس ــ )مدیر پش
ــان  ــ ارمغ ــاگردان  ــ ــده، ش ــ ــای انجام‌ش ــ هماهنگی‌ه
ــطین  ــ احمدی در دیدارهای مقابل چین تایپه، فلس
ــه میدان  ــ ــفید ب ــ ــــت س و هند با پیراهن‌های یک‌‎دس

ــد.  ــ می‌رون
ــد با لباس آبی و  ــ ــابقات، چین تایپه و هن ــ در این مس
ــرار خواهند  ــ ــطین با لباس قرمز مقابل ایران ق ــ فلس
ــا  ــ ــازی ب ــ ــران در ب ــ ــان ای ــ ــن دروازه‌ب ــ ــــت. همچنی  گرف
ــدار با  ــ ــکی و در دی ــ ــد پیراهن مش ــ ــه و هن ــ ــن تایپ ــ چی
ــــت. تیم  ــر تن خواهد داش ــ ــطین پیراهن آبی ب ــ فلس
ــــت قرمز  ــران در دیدار برابر لبنان از لباس‌ یک‌دس ــ ای
ــفید بازی  ــ ــم لبنان با لباس س ــ ــتفاده می‌کند و تی ــ اس
ــان ایران نیز  ــ ــابقه، دروازه‌ب ــ ــد کرد. در این مس ــ خواه

ــرار می‌گیرد. ــ ــی درون دروازه ق ــ با پیراهن آب

 

احمدی: تمام تمرکز ما روی 
خودمان است

ــــش از آغاز  ــری پی ــ ــــت خب ــان احمدی در نشس ــ ارمغ
ــای  ــ ــام ملت‌ه ــ ــی ج ــ D مقدمات ــروه  ــ ــابقات گ ــ مس
ــــت: »از حضور  ــیا، اظهار داش ــ ــال آس ــ ۲۰۲۶ زیر ۱۷ س
ــی  ــ ــاد خیل ــ ــای احمدآب ــ ــهر زیب ــ ــد و ش ــ ــور هن ــ در کش
ــا  ــ ــد ایرانی‌ه ــ ــد مانن ــ ــردم هن ــ ــاً م ــ ــحالیم. قطع ــ خوش
ــور مانند  ــ ــن کش ــ ــتند و ای ــ ــواز هس ــ ــیار میهمان‌ن ــ بس
ــناخت  ــ ــــت. ش ــار از فرهنگ و تمدن اس ــ ایران سرش
ــطین و لبنان  ــ خیلی خوبی از چین تایپه، هند، فلس
ــتند  ــ ــاده خوب هس ــ ــم فوق‌الع ــ ــر چهار تی ــ ــم. ه ــ داری
ــی خواهیم  ــ ــیار زیبای ــ ــاهد بازی‌های بس ــ ــاً ش ــ و قطع
ــتند.  ــ ــل احترام هس ــ ــرای ما قاب ــ ــه تیم‌ها ب ــ بود. هم
ــه جوانمردی  ــ ــابقات روحی ــ ــم در تمام مس ــ امیدواری
ــه پایان  ــ ــامت کامل ب ــ ــا با س ــ ــود و بازی‌ه ــ ــرار ش ــ برق

» . سد بر
ــخ به  ــ ــال نوجوانان در پاس ــ ــرمربی تیم ملی فوتب ــ س
ــران، آیا  ــ ــدرت فوتبال ای ــ ــؤال که با توجه به ق ــ این س
ــری در این گروه  ــ ــاری روی تیمش برای نتیجه‌گی ــ فش
ــز ما روی  ــ ــح داد: »تمام تمرک ــ ــد، توضی ــ حس می‌کن
ــت و با ذهنیتی کاملاً قوی  ــ مباحث فنی خودمان اس
ــده‌ایم.  ــ ــابقات ش ــ ــیار زیاد، وارد مس ــ ــزه‌ای بس ــ و انگی
ــختی پیش‌رو داریم  ــ ــــک بازی‌های خیلی س بدون ش
ــدن برنامه‌هایمان،  ــ اما امیدواریم با تلاش و اجرا ش
ــــب کنیم. شناخت  ــیار خوبی کس ــ بتوانیم نتایج بس
ــوع قابل  ــ ــم. موض ــ ــم هند داری ــ ــی از تی ــ ــی خوب ــ خیل
ــاده هندی‌ها در  ــ ــرفت فوق‌الع ــ ــا، پیش ــ ــه برای م ــ توج
ــــخص است  ــت. از لحاظ فنی مش ــ ــنی اس ــ این رده س
ــری می‌کند و  ــ ــی این تیم را رهب ــ کادرفنی خیلی خوب
ــاخصی را در این تیم  ــ ــد و ش ــ ــیار توانمن ــ بازیکنان بس

کردیم.« مشاهده 
ــا چه اندازه می‌تواند  ــ وی درباره اینکه این رقابت‌ها ت
ــده کمک کند،  ــ ــنی برای آین ــ ــان این رده س ــ به بازیکن
ــیون  ــ ــفه‌ای که در فدراس ــ ــرد: »طبق فلس ــ ــح ک ــ تصری
ــــت و هدف  ــده، اولوی ــ ــــخص ش ــران مش ــ ــال ای ــ فوتب
ــت  ــ ــای بازیکنان این رده اس ــ ــد و ارتق ــ ابتدایی ما رش
ــابقاتی بتوانیم  ــ ــا حضور در چنین مس ــ و امیدواریم ب
ــازیم.  ــ ــده فوتبال ایران بس ــ ــرای آین ــ ــل خوبی را ب ــ نس
ــی که اینجا  ــ ــیار خوب ــ ــــک رقابت با تیم‌های بس بی‌ش
ــرفت بازیکنان  ــ ــتند، به ما در جهت رشد و پیش ــ هس

ــد کرد.« ــ کمک خواه

کاپیتان نوجوانان از شرایط ملی‌پوشان می‌گوید

بهشتی: برای برد در هر چهار بازی 
وارد زمین می‌شویم

ــی نوجوانان در  ــ ــم مل ــ ــان تی ــ ــتی، کاپیت ــ ــان بهش ــ ماه
 D ــروه ــ ــابقات گ ــ ــــش از آغاز مس ــــت خبری پی نشس
ــیا،  ــ ــال آس ــ ــی جام ملت‌های ۲۰۲۶ زیر ۱۷ س ــ مقدمات
ــان پیش از  ــ ــکر بازیکن ــ ــدا را ش ــ ــــت: »خ ــار داش ــ اظه
ــتانه بسیار خوب مقابل  ــ حضور در هند، ۲ بازی دوس
ــتیم پیروزی‌های پرگلی  ــ قرقیزستان داشتند و توانس
ــان ما همه  ــ ــم. بازیکن ــ ــــب کنی ــا کس ــ ــن دیداره ــ در ای
ــرواز چارتر و  ــ ــا پ ــ ــتند زیرا ب ــ ــــاش هس ــرژی و پرت ــ پران
ــته به هند آمدیم و الان برای  ــ شرایط خوب روز گذش

ــتیم.« ــ ــن مرحله آماده هس ــ صعود از ای
ــا توجه  ــ ــر اینکه ب ــ ــؤالی مبنی ب ــ ــه س ــ ــخ ب ــ وی در پاس
ــم  ــ ــاری روی تی ــ ــا فش ــ ــران، آی ــ ــال ای ــ ــدرت فوتب ــ ــه ق ــ ب
ــروه وجود  ــ ــری در این گ ــ ــرای نتیجه‌گی ــ ــان ب ــ نوجوان
ــر می‌کنیم.  ــ ــدف خود فک ــ ــط به ه ــ ــــت: »فق دارد، گف
ــل احترام  ــ ــرای ما قاب ــ ــار تیم گروه ب ــ ــد هر چه ــ هرچن
ــا بچه‌ها تمام  ــ ــختی داریم ام ــ ــتند و بازی‌های س ــ هس
ــل چین  ــ ــازی مقاب ــ ــد و در ب ــ ــود را می‌کنن ــ ــــاش خ ت
ــرد وارد زمین  ــ ــان و هند برای ب ــ ــطین، لبن ــ تایپه، فلس

ــویم.« ــ می‌ش
ــناخت  ــ ــی نوجوانان درباره میزان ش ــ کاپیتان تیم مل
ــه خوبی  ــ ــرد: »کادرفنی ما ب ــ ــد ک ــ ــد، تأکی ــ ــم هن ــ از تی
ــدار کاملاً  ــ ــن دی ــ ــرده و برای ای ــ ــز ک ــ ــم را آنالی ــ ــن تی ــ ای

ــتیم.« ــ آماده هس
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ــم ملی فوتبال  ــ ــادی آبان ماه برای تی ــ فیف
ــه پایان  ــ ــزاری 2 بازی ب ــ ــورمان با برگ ــ کش
ــروزی مقابل  ــ ــید و حاصل آن یک پی ــ رس
ــت  ــ ــک شکس ــ ــپ‌ورد و ی ــ ــی کی ــ ــم مل ــ تی
ــن در حالی  ــ ــود. ای ــ ــتان ب ــ ــل ازبکس ــ مقاب
ــی در  ــ ــدار تیم مل ــ ــر دو دی ــ ــه ه ــ ــت ک ــ اس
ــات  ــ ــه ضرب ــ ــارات ب ــ ــن ام ــ ــت العی ــ تورنمن
ــد. در این بین برخی  ــ ــیده ش ــ پنالتی کش
موضوعات همچون مصدومیت برخی از 
ــذار و غیبت آنها در این  ــ بازیکنان تأثیرگ
ــم ملی در  ــ ــکلات تی ــ تورنمنت یکی از مش

ــد. ــ ــوب می‌ش ــ این فیفادی محس
ــال در  ــ ــناس فوتب ــ ــی، کارش ــ ــد جلال ــ مجی
ــی«  ــ خصوص این فیفادی به »ایران ورزش
ــازی اخیر به  ــ ــی در دو ب ــ ــم مل ــ گفت: »تی
ــا را کنترل کند  ــ ــا فضاه ــ ــال این بود ت ــ دنب
ــوع تاحدودی  ــ ــن موض ــ ــه در ای ــ ــه البت ــ ک
ــی تغییراتی  ــ ــم مل ــ ــم. در تی ــ ــق بودی ــ موف
ــه تیم ملی  ــ ــود و می‌بینیم ک ــ ــده می‌ش ــ دی
ــور در جام  ــ ــرای حض ــ ــودش را کم‌کم ب ــ خ
ــی در  ــ ــم مل ــ ــد. تی ــ ــاده می‌کن ــ ــی آم ــ جهان
ــت، یکی  ــ ــده اس ــ برخی از نقاط ترمیم ش
ــط دفاعی  ــ ــای تیم ملی در خ ــ از ضعف‌ه
ــت چنین ضعفی  ــ ــه در این تورنمن ــ بود ک
ــی از موضوعاتی که  ــ ــا یک ــ ــد ام ــ ــده نش ــ دی
ــد، کمبود  ــ ــم آم ــ ــازی به چش ــ ــن 2 ب ــ در ای
ــوط مختلف از  ــ ــاق در خط ــ بازیکنان خ
ــت. تیم  ــ ــط حمله تیم ملی اس ــ جمله خ

ــاز دارد.« ــ ــان خلاق نی ــ ــی به بازیکن ــ مل
ــه کدام‌یک  ــ ــؤال ک ــ ــخ به این س ــ او در پاس
از بازیکنان خلاق هستند؟ بیان داشت: 

ــن  ــ بازیک دو  ــکی  ــ کوش و  اد  ــم‌نژ ــ »هاش
ــا تکیه  ــ ــه می‌توانند ب ــ ــتند ک ــ ــاق هس ــ خ
ــم ملی  ــ ــه تی ــ ــود ب ــ ــای خ ــ ــر خلاقیت‌ه ــ ب
ــر اینها  ــ ــاوه ب ــ ــی کنند. ع ــ ــک فراوان ــ کم
ــم چنین  ــ ــی ه ــ ــردار و محب ــ ــدی، س ــ قای
ــن بازیکنان  ــ ــد که ای ــ ــی دارن ــ قابلیت‌های
ــتند در تیم  ــ ــه دلیل مصدومیت نتوانس ــ ب
ــی‌زاده هم چنین  ــ ــوند. قل ــ ملی حاضر ش
ــان  ــ ــی دارد که می‌تواند با نش ــ خصوصیات
ــت در بازی‌ها خودش برای  ــ دادن خلاقی

ــد.« ــ ــی مثمرثمر باش ــ تیم مل
ــد این بود  ــ ــی از موضوعاتی که ادعا ش ــ یک
ــن تورنمنت به ترکیب  ــ که تیم ملی در ای
ــناس و  ــ ــد. این کارش ــ ــود می‌رس ــ اصلی خ
ــخ به این  ــ ــال در پاس ــ ــابق فوتب ــ مربی س
ــی را می‌توانیم  ــ ــم کنون ــ ــا تی ــ ــؤال که آی ــ س
ــح کرد:  ــ ــم؟ تصری ــ ــل بدانی ــ ــک تیم کام ــ ی
ــت که فکر کنیم یک  ــ ــت نیس ــ »این درس
ــه به جمیع  ــ ــتیم و با توج ــ تیم کامل هس
ــی دیده  ــ ــم مل ــ ــکلاتی در تی ــ ــات مش ــ جه
ــته  ــ ــد داش ــ ــم امی ــ ــا می‌توانی ــ ــود ام ــ می‌ش
ــبت به فیفادی  ــ ــیم که روند تیم نس ــ باش
ــده و در فیفادی بعدی  ــ ــین بهتر ش ــ پیش

ــود.« ــ هم بهتر ش
ــوع که باید  ــ ــاره به این موض ــ جلالی با اش
ــی را آرام کنیم،  ــ ــم مل ــ ــراف تی ــ فضای اط
ــا توجه به  ــ ــر و ب ــ ــال حاض ــ ــزود: »در ح ــ اف
ــده  ــ ــان دی ــ ــه از بازیکن ــ ــی ک ــ مصاحبه‌های
ــید  ــ ــه این نتیجه رس ــ ــود می‌توان ب ــ می‌ش
ــاری  ــ ــای پرفش ــ ــیر فض ــ ــم ملی اس ــ ــه تی ــ ک
ــت. در این فضا رفتارها و گفتارهایی  ــ اس
ــادی عصبی‌گونه  ــ وجود دارد که تا حد زی
است. باید سعی کنیم که فشار را از روی 
ــد  ــ تیم ملی برداریم تا تیم به آرامش برس
ــد. بازیکنان تیم  ــ ــود را انجام ده ــ و کار خ
ــتند و صرفاً  ــ ــار هس ــ ــدت زیر فش ــ ملی بش
ــار خارج  ــ ــود را از زیر فش ــ ــه خ ــ برای اینک

ــتند.« ــ ــور به مقابله هس ــ کنند، مجب

مرور دوران ملی طارمی به بهانه صدمین بازی

 مرد رکوردشکن تیم ملی
از غول‌های جام جهانی تا اتریش و مجارستان 

کدام تیم‌های اروپایی در دسترس ایران هستند؟
 با توجه به اینکه بازی سال ۹۵ 
تیم‌های ملی ایران و عراق پشت 
درهای بسته برگزار شده بود، بازی 
فینال تورنمنت العین مقابل ازبکستان 
به عنوان صدمین بازی ملی مهدی 
طارمی تلقی می‌شود. او حالا نهمین 
بازیکن تاریخ فوتبال ایران است که 
بازی‌های ملی‌اش سه رقمی شده و 
با توجه به شرایط فعلی تیم ملی، 
احتمالاً تا پایان جام ملت‌های آسیا 
۲۰۲۷ یکی از بازیکنان اصلی ترکیب 
ایران باشد. ستاره‌ای که در یک سال 
اخیر با توجه به نیمکت‌نشینی در 
فوتبال اروپا، در تیم ملی هم افت 
کرده و بویژه در غیاب سردار آزمون، 
کارایی همیشگی خود را ندارد اما 
در کل، باید کارنامه ملی او را یکی از 
کارنامه‌های موفق در تاریخ تیم ملی 

ایران برشمرد.
 طارمی اولین بار در سال ۲۰۱۵ و در یک 
دیدار دوستانه مقابل ازبکستان توسط 
کارلوس کی‌روش در ترکیب تیم ملی 
ایران استفاده شد و پس از آن بود که 
در مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۸ تبدیل 
به یکی از بازیکنان ثابت ایران شد 
و در روز پیروزی شش بر صفر ایران 
مقابل گوام، دو بار دروازه حریف را باز 
کرد. اوج درخشش او در ترکیب تیم 
ملی، در مرحله نهایی مقدماتی جام 
جهانی ۲۰۱۸ آغاز شد که او دروازه قطر، 
چین و ازبکستان را در سه بازی متوالی 
باز کرد و در نهایت، گل صعود ایران را 
مقابل ازبک‌ها زد تا یکی از بازیکنان 
اصلی تیم ملی در جام جهانی باشد؛ 
جامی که می‌توانست با گل رؤیایی او 
برابر پرتغال به پایان برسد اما از دست 
رفتن آخرین فرصت بازی، نگذاشت تا 
ایران برای اولین بار به مرحله حذفی 

جام جهانی صعود کند.
 او پس از آن در جام ملت‌های آسیا 

۲۰۱۹ هم سه گل و ۲ پاس گل را به 
نام خود ثبت کرد و در جام جهانی 

۲۰۲۲، تبدیل به اولین بازیکن 
ایران در تاریخ جام جهانی 
شد که در یک مسابقه، دو 
بار برای ایران گلزنی می‌کند. 
اوج درخشش او در بازی با ولز 
رقم خورد که وی توانست با 

۸ خلق موقعیت، بالاتر از 
ستارگانی چون نیمار، مسی 
و اوزیل، بیشترین خلق 

موقعیت یک بازیکن در 
بازی در دو دوره  یک 

جهانی  جام  خیر  ا
فوتبال را به نام خود 
ثبت کند؛ هرچند که 

طارمی در بازی سوم 
مقابل امریکا، آن کیفیت 

و صلابت همیشگی را نداشت 
و شاید اگر کیفیت خود را حفظ 

می‌کرد، می‌توانست به ایران 
برای صعود به مرحله حذفی 

کمک کند.
 رکورد ویژه مهدی طارمی 
در ایران، به ثمر رساندن گل 
صعود ایران به جام جهانی 
در سه دوره ۲۰۱۸، ۲۰۲۲ و ۲۰۲۶ 
است که او را در این زمینه، 

تبدیل به اثرگذارترین بازیکن 
مختلف  دوره‌های  در  ایران 

مقدماتی جام جهانی می‌کند. او 
در ۱۰۰ بازی ملی خود، ۵۴ گل و ۲۵ پاس 
گل به نام خود ثبت کرده که ۲۵ گل از 

این ۵۴ گل، در مقدماتی جام جهانی، 
۲ گل در خود جام جهانی و ۶ گل در 
جام ملت‌های آسیا رقم خورده 
است. حالا باید منتظر ماند و 

دید در سومین حضور جام جهانی، 
طارمی به چه شکل برای فوتبال ایران 

خاطره‌سازی می‌کند.

با پایان مرحله اصلی مقدماتی در تمام 
قاره‌ها و نزدیک شدن به قرعه‌کشی 
جام جهانی در روز ۱۴ آذر، حالا می‌توان 
به شناخت بیشتری پیرامون شرایط 
گزینه‌های در دسترس فدراسیون 
فوتبال ایران برای بازی‌های تدارکاتی 
پیش رو دست پیدا کرد. در حال 
حاضر، 6 تیم حاضر در پلی‌آف بین 
قاره‌ای به همراه ۱۶ تیم حاضر در پلی‌آف 
اروپا، تیم‌هایی هستند که در دسترس 
فدراسیون فوتبال ایران برای بازی‌های 
تدارکاتی ماه فروردین نخواهند بود. 
مسئولان فدراسیون فوتبال، پیش از 
این ادعا می‌کردند که ایران برای ماه 
فروردین، به دنبال جدال با رقبای 

اروپایی خواهد بود.
 در این مطلب، تیم‌هایی که می‌توانند 
در ماه فروردین به مصاف ایران بروند را 

بررسی می‌کنیم. 
۱۶ تیم ایتالیا، ایرلند شمالی، ولز، بوسنی 
و هرزگوین، اوکراین، سوئد، لهستان، 
آلبانی، ترکیه، رومانی، اسلواکی، کوزوو، 
دانمارک، مقدونیه شمالی، چک و ایرلند 
به دلیل حضور در پلی‌آف اروپا، به هیچ 
عنوان در دسترس فدراسیون فوتبال 
نیستند و برگزاری بازی دوستانه مقابل 
آنها منتفی خواهد بود. ۱۲ تیم اروپایی 
که صعودشان را به جام جهانی قطعی 
کرده‌اند، انگلیس، فرانسه، کرواسی، 
پرتغال، نروژ، آلمان، هلند، بلژیک، 
اسپانیا، سوئیس، اتریش و اسکاتلند 
هستند که برگزاری دیدار تدارکاتی با 
آنها طبیعتاً دشوار خواهد بود. تاکنون 
شایعاتی پیرامون تقابل تدارکاتی با 
اسپانیا مطرح شده اما این شایعات از 
سوی فدراسیون فوتبال ایران تأیید یا 
تکذیب نشده است. از این بین، تقابل 
با تیم‌های نروژ، سوئیس، اتریش و 
اسکاتلند دست‌یافتنی‌تر به نظر می‌رسد. 
البته که با توجه به احتمال تقابل با یکی 

از این تیم‌ها در جام جهانی، مذاکرات 
پس از برگزاری مراسم قرعه‌کشی صورت 

خواهد گرفت.
طبیعتاً تمام هواداران تیم ملی فوتبال 
دوست دارند که ایران در بازی تدارکاتی 
با یک تیم اروپایی، به مصاف تیمی 
قدرتمند حاضر در جام جهانی برود اما 
کار برای بازی تدارکاتی با تیم‌های اروپایی 
بسیار دشوار خواهد بود. در این بین 
برخی تیم‌های اروپایی غایب در جام 
جهانی و پلی‌آف هم هستند که کیفیت 
آنها، می‌تواند برای بازی‌های تدارکاتی 
پیش از جام جهانی مناسب باشد؛ از 
جمله اسلوونی، مجارستان، صربستان، 
یونان و گرجستان. فدراسیون فوتبال 
ایران از همین امروز، باید به دنبال 
مذاکره با گزینه‌های مناسب برای قطعی 
کردن بازی‌های تدارکاتی شاگردان امیر 
قلعه‌نویی پیش از حضور در جام جهانی 
باشد، گزینه‌هایی که بتوانند تیم ملی را 
وارد یک محک جدی کنند و البته، سبک 
و سیاق بازی نزدیکی با تیم‌های همگروه 

ما در جام جهانی داشته باشند.

پیش از جام جهانی ۲۰۲۲، ایران پنج 
بازی تدارکاتی با الجزایر، اروگوئه، 
سنگال، نیکاراگوئه و تونس انجام داد که 
هیچ‌کدام از تیم‌ها، سبک بازی نزدیکی 
به تیم‌های حاضر در گروه ما در جام 
جهانی نداشتند و تنها نیکاراگوئه بود که 
با حریف سوم ما یعنی امریکا، در یک قاره 
قرار داشت. تاکنون، بازی‌های تدارکاتی 
تیم ملی به جز دیدار با روسیه و بازی 
با کیپ‌ورد در تورنمنت العین، چندان 
دستاورد فنی مناسبی برای تیم ملی به 
همراه نداشته و شاید با توجه به نیازهای 
دیگر تیم‌ها و مراوداتی که در مراسم 
قرعه‌کشی جام جهانی شکل می‌گیرد، 
بازی‌های تدارکاتی بهتری برای ایران 
پیش از حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ 
تعیین شود. ایران بین روزهای ۳ تا ۱۱ 
فروردین ۱۴۰۵، فرصت برگزاری دو بازی 
دوستانه در وقفه بازی‌های ملی فروردین 
را دارد و بین روزهای ۱۱ تا ۱۹ خرداد نیز 
طبق تقویم فیفا، فرصت برگزاری دو 
بازی تدارکاتی دیگر را پیش از آغاز جام 

جهانی در روز ۲۱ خرداد ۱۴۰۵ دارد.

تیم ملی اسیر فضای پرفشاری است

جلالی: تیم ملی به بازیکنان خلاق نیاز دارد

با پایان یافتن دیدار‌های ملی، 
تمرینات استقلال پیش از بازی با 
پادیاب خلخال در حالی برگزار شد 
که تقریباً تمام بازیکنان ملی‌پوش 
چه ایرانی و چه خارجی بدون مشکل 
به تیم بازگشتند و ریکاردو ساپینتو 
می‌تواند با برنامه‌ریزی دقیق آماده 

بازی چهارشنبه هفته جاری شود.
در بخش بازیکنان داخلی، صالح 

حردانی و علیرضا کوشکی که در دیدار 
تیم ملی مقابل ازبکستان عملکرد 
قابل قبولی داشتند، با آمادگی مطلوب 
در تمرین حاضر شدند. همچنین 
سعید  یعنی  امید  تیم  بازیکنان 
سحرخیزان، امیرمحمد رزاقی‌نیا و 
اسماعیل قلی‌زاده نیز پس از حضور 
در تورنمنت چهارجانبه قرقیزستان، به 
تمرینات اضافه شدند و بدون مشکل 
در اختیار کادرفنی قرار گرفتند. این 
موضوع برای استقلالی‌ها خبر خوبی 
است، زیرا هیچ‌کدام از ملی‌پوشان 
داخلی دچار مصدومیت نشده‌اند.

نازون امروز می‌رسد 
در بین بازیکنان خارجی نیز شرایط 
مشابهی حکمفرما بود. یاسر آسانی 
که در اردوی تیم ملی آلبانی حضور 
داشت، پس از بازگشت از سفر طولانی 
با انرژی و آمادگی کامل در تمرین شرکت 
کرد. عاوه بر او، رستم آشورماتوف و 
دیدیه اندونگ نیز خود را به کادرفنی 
معرفی کرده و بدون نشانه‌ای از خستگی 
یا آسیب‌دیدگی زیر نظر ساپینتو کار 
کردند. هر سه بازیکن در فرم خوبی قرار 
دارند و به‌عنوان نفرات آماده در اختیار 

سرمربی پرتغالی خواهند بود.

از سوی دیگر، نازون نیز که همراه 
تیم ملی هائیتی در رقابت‌های اخیر 
حضور داشت، طبق برنامه روز شنبه 
به تمرینات استقلال اضافه می‌شود. 
او نیز بدون مصدومیت از اردوی تیم 
ملی بازمی‌گردد و این موضوع خیال 
ساپینتو را از بابت نفرات خط حمله 

راحت‌تر می‌کند.
استقلال حالا تقریباً تمامی نفرات 
اصلی خود را در اختیار دارد و می‌تواند با 
آرامش بیشتری برای دیدار‌های حساس 
پیش‌رو آماده شود. استقلال چهارشنبه 

هفته جاری بازی مهمی در پیش دارد.

ملی‌پوشان استقلال بدون مصدومیت در تمرین

تحلیل روز

این درست 
نیست که فکر 
کنیم یک تیم 

کامل هستیم و 
با توجه به جمیع 
جهات مشکلاتی 

در تیم ملی 
دیده می‌شود اما 

می‌توانیم امید 
داشته باشیم که 
روند تیم نسبت 

به فیفادی 
پیشین بهتر شده 

و در فیفادی 
بعدی هم بهتر 

شود

گفت و گو

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌‌نگار

ــل مختلفی وجود دارد  ــ ــت: »دلای ــ او بیان داش
ــا آغاز  ــ ــود تیم ملی ت ــ ــدوار ب ــ ــه می‌توان امی ــ ک
ــد بهتر  ــ ــی چنددرص ــ ــام جهان ــ ــابقات ج ــ مس
ــود. اینکه بتوانیم به یک تیم کامل تبدیل  ــ ش
ــت چرا که دلایل  ــ ــت‌نیافتنی اس ــ ــویم، دس ــ ش
ــی از این دلایل  ــ ــود دارد که برخ ــ مختلفی وج
ــت،  ــ ــکلات بنیادی اس ــ فنی و برخی دیگر مش
ــت. وقتی  ــ موضوعات اینچنینی در جریان اس
ــاخت بازیکن خوب  ــ ــوان س ــ ــال ایران ت ــ فوتب
ــا کنیم که  ــ ــه می‌توانیم ادع ــ ــدارد، چگون ــ را ن
ــکلات  ــ ــن یکی از مش ــ ــتیم. ای ــ ــن هس ــ بهتری
ــه در فوتبال ایران دارد  ــ بنیادی است که ریش

ــود.« ــ ــگ برتر هم دیده می‌ش ــ و در لی
ــوص  ــ خص در  ــال  ــ فوتب ــوت  ــ پیشکس ــن  ــ ی ا
ــی چنین  ــ ــم مل ــ ــذار در تی ــ ــان تأثیرگ ــ بازیکن
ــی  ــ ــدی و محب ــ ــون، قای ــ ــری دارد: »آزم ــ نظ
ــوب  ــ ــی محس ــ ــم مل ــ ــذار تی ــ ــان تأثیرگ ــ بازیکن
ــه دلیل  ــ ــر 3 بازیکن ب ــ ــوند که البته ه ــ می‌ش
ــم ملی  ــ ــراه تی ــ ــتند هم ــ ــت نتوانس ــ مصدومی
ــان در تیم ملی  ــ ــن بازیکن ــ ــند. غیبت ای ــ باش
ــود و  ــ ــده می‌ش ــ ــوح دی ــ ــازی به وض ــ ــر ب ــ در ه
ــرای تیم  ــ ــکل بزرگ ب ــ ــه عنوان یک مش ــ این ب
ــود. مثلاً هماهنگی خوبی  ــ ــوب می‌ش ــ محس
ــود دارد و در صورت  ــ بین قایدی و طارمی وج
ــی تیم ملی  ــ ــن دو، توانای ــ ــی از ای ــ ــت یک ــ غیب

ــد.« ــ ــر خواهد ش ــ کمت
ــت: »در جام  ــ ــار داش ــ ــان اظه ــ ــی در پای ــ جلال
ــن  ــ ــن روش ــ ــه یاد دارم که حس ــ ــی 78 ب ــ جهان
ــا 30  ــ ــور م ــ ــان کش ــ ــود و در آن زم ــ ــدوم ب ــ مص
ــه او  ــ ــی ک ــ ــت. زمان ــ ــت داش ــ ــون جمعی ــ میلی
ــا  ــ ایرانی‌ه ــه  ــ هم ــت،  ــ داش درد  ــاس  ــ احس
ــع  ــ مقط آن  در  ــد.  ــ می‌کردن درد  ــاس  ــ احس
ــدل بودند  ــ ــم ملی هم ــ ــد مردم با تی ــ 100درص
ــی  ــ ــد. یک ــ ــت می‌کردن ــ ــی حمای ــ ــم مل ــ و از تی
ــود دارد  ــ ــه در تیم ملی وج ــ ــی ک ــ از موضوعات
ــام ارکان به‌خصوص  ــ ــد تم ــ ــت که بای ــ این اس
ــور با تیم  ــ ــردم کش ــ ــن م ــ ــواداران و همچنی ــ ه

ــند.« ــ ــی همدل باش ــ مل


